

**Біографічна довідка уповноваженого представника
ГО "Ансамбль "Аделаїда-Денс" на участь в установчих зборах
з формування нового складу Громадської ради при
Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації**

Любимова-Лисиця Марина Валеріївна

Членство в ІГС	Жовтень 2009 року
Місце роботи	СШ №125 м. Києва, Дніпровського району
Громадянство, число, місяць і рік народження	Українка, 24.12.1978
Місце народження	с. Ельконка, Алданського р-ну. Якутія
Освіта	Вища педагогічна
Громадська діяльність	Розвиток хореографічного та спортивного мистецтва
Можливий напрямок роботи у громадській раді	Комітет з питань освіти, культури, молоді та сім'ї
Трудова діяльність	Викладач, СШ №125

Контактні дані: 096 979 90 21, e-mail: adeldance@ukr.net

05 травня 2017р.

Любимова-Лисиця МВ

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності інституту громадянського
суспільства протягом року

1. ГО «Ансамбль «Аделаїда-Денс»
2. ЄДРПОУ 36688578
3. 02192, м. Київ, вул. Тампере, 15 096 979 90 21, e-mail: adeldance@ukr.net
4. Створена з метою поширення розвитку танцювально-спортивного мистецтва, налагодження зв'язків з органами місцевого самоврядування
5. Популяризація здорового способу життя через проведення фестивалів та конкурсів в Дніпровському районі міста Києва.

Президент



М. Любимова-Лисиця

Мотиваційний лист

**кандидата від ГО "Ансамбль «Аделаїда-Денс»
до нового складу Громадської ради
при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації
Марина Валеріївна Любимова-Лисиця**

Розуміючи гостру необхідність змін та реформування системи, що неможливо здійснити без участі фахівців пропоную свою кандидатуру для роботи в громадській раді при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації .

Я, Марина Валеріївна Любимова-Лисиця, головною метою участі у роботі Громадської ради вбачаю :

налагодження ефективної взаємодії ДРДА з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики в місті Києві.

Моя професійна та соціальна діяльність, дає змогу направити досвід своїх знань на створення якісної роботи всіх членів Громадської ради та реалізації державної політики в місті Києві

